公司财务室不锈钢防盗门保密室防盗门配置指纹密码锁

产品名称	公司财务室不锈钢防盗门保密室防盗门配置指纹密码锁
公司名称	广东亚图科技股份有限公司
价格	6000.00/件
规格参数	品牌:亚图 型号:FAM-J-YT型 产地:东莞
公司地址	东莞市东坑镇彭屋称坨领43号
联系电话	0769-81181878 13790106068

产品详情

广东亚图科技股份有限公司是一家生产防盗安全门的企业,我们的产品质量过硬,以材质精良、先进的技术和完善的配置而著称。本文将向您介绍我们公司的一款产品——公司财务室不锈钢防盗门保密室防盗门配置指纹密码锁。

该款防盗门的材质选用了高强度不锈钢,具有耐磨、抗氧化、防腐蚀的特点。不锈钢材质不仅可以提供防火、防爆、防撬等功能,还具有抗冲击、防锈蚀、长寿命等优点。采用不锈钢防盗门,可以有效地阻挡破坏者的入侵行为,保护财务室的安全。

公司财务室是企业重要的保密场所之一,安全门的选择至关重要。我们的不锈钢防盗门配置了指纹密码锁,这是一种高科技的防盗手段。指纹密码锁采用先进的生物识别技术,只有经过授权的人员指纹才能打开门锁,确保保密室的门禁系统高度安全可靠。即使钥匙丢失或密码泄露,也不会对财务室的保密工作产生任何影响。

除了指纹密码锁,我们的防盗门还配备了其他多重安全措施。例如,门框采用了特殊加固结构,增强了 门体的抗冲击能力;门锁使用了防撬技术,有效预防撬锁、砸锁等破坏行为;门板内部填充了防火材料 ,提高了门的防火性能。这些配置都从多个角度保障了公司财务室的安全和隐私。

广东亚图科技股份有限公司一直致力于研发和生产高品质、高安全性的防盗安全门。我们的产品不仅适用于公司财务室,还广泛应用于银行、电信、zhengfujiguan等需要别安全保护的场所。我们不仅提供标准规格的防盗门,还可以根据客户的需求提供定制服务。购买我们的防盗门,您将获得和化的安全解决方案。

欢迎来电咨询,	了解更多关于公司财务室不锈钢防盗门保密室防盗门配置指纹密码锁的信息。	